BK S:t Erik

Sondagsbarometer HCP/Scratch 2022-10-30

Partavling, 20 bord, 39 par.

Antal brickor: 24. Medel: 433.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 69 600.3 69.48 Micke Hovmoller - Fredrik Ornlid 13809 68172 BK S:tErik
2 67 542.0 62.73 Tore Andersson - Ingemar Klera 49895 9108  Stureby BK - BK S:t Erik
3 80 509.7 59.00 Per Sdderberg - Thaitown Nystrém 18380 67924 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
4 70 509.6 58.98 Ric Sallsten - Anette Ekman 12585 8987 BK S:t Erik - Botkyrka BS
5 74 507.2 58.70 Bengt Stahre - Peter Carlsson 2409 11594 BK S:tErik
6 77 501.7 58.06 Fredrik Sandwall - Birger Bogstag 25808 53063 BK S:tErik
7 13 4937 57.15 Jeanette Josefsson - Asa Trollborg 16767 61414 BK S:tErik
8 63 490.1 56.73 Lena Engman - Jakob Sondén 61439 93481 BK S:tErik
9 71 480.5 55.62 Ulf Henerud - Christer Koch 5906 85704 Alvik BC - BK S:t Erik
10 79 477.8 55.30 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:tErik
11 78 475.7 55.06 Peter Flodgvist - Simon Ekenberg 14778 41685 BK S:tErik - BK Lavec
12 19 470.0 54.40 Elisabeth Nordling - Christina Torsslow 11622 18545 BK S:t Erik
13 6 468.2 54.19 Jan-Olof Hegethorn - Mi Andrén 12033 90168 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
14 9 462.5 53.53 Barbara Lane - Sidney Hage 52559 51646 BK S:tErik
15 17 454.4 5259 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
16 4 448.1  51.87 Maria Calissendorff - Gijsbert van Liemt 79968 44890 BK S:tErik
17 73 4475 51.79 Marie Berg - Johan Sylvan 78423 2325  Norrorts Bridge - Uppsalabridgen
18 12 442.7 51.24 Inger Gerle - Karin Dufwa 39792 41938 BK S:tErik
19 18 436.1 50.48 Yvonne Dyrefors - Mari-Anne Elsasdotter 4609 89478 BK S:tErik
20 16 434.3 50.26  Anders d'Aquino - Thomas Malmstrom 21174 17048 BK S:tErik
21 65 4278 49.51 Mattias Weiler - Kathrine Bertheau 11482 81089 BK S:t Erik
22 1 427.4  49.47 Ewa Svensson - Bengt Pettersson 62045 90344 BK S:t Erik
23 64 4209 48.71 Berit Strandberg - Cecilia von Scheven 38969 92446 BK S:tErik
24 76  407.1 47.12 Johan Wahlberg - Fredrik Wahlberg 23539 20396 BK S:t Erik
25 2 407.0 47.11 UIf Lindeldw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
26 66 406.8 47.09 Kerstin Strém - Kerstin Klintberg 52807 47221 BK S:tErik
27 61 404.0 46.76  Ann-Britt Carlén - Yvonne Flodqvist 88227 14805 BK S:tErik
28 68 397.6 46.02 Bengt Eklind - Ake Falkunge 9008 9025 BK S:tErik
29 75 396.7 4591 Rolf Borg - Kristina Ohlsson 33367 68523 BK S:tErik
30 7 375.1 43.41 Elisabeth Andersson - Matteo Nordqvist 82411 67675 BK S:tErik
31 72 3751 43.41 Lennart Jansson - Ulla Selander 55632 61726 BK S:tErik
32 8 368.1 42.61 Tore Stormo - Par Ol-Mars 78250 5342 BK S:tErik
33 5 363.7 42.10 Ylva Strandberg - Gudrun Strandberg 9217 4143 BK S:t Erik
34 11  359.3 4159 Andreas Abragi - Eva Abragi 58640 61565 BK S:tErik
35 3 355.3 41.12 Elena Strém - Jan-Erik Frodin 8220 21868 BK S:t Erik - Hasselby BK
36 15 350.8 40.60 Marten Hilding - Kerstin Grandell 42670 36056 BK S:tErik
37 62 3424 39.63 Anders Hellstrom - Caroline Tesch 83725 80715 BK S:tErik
38 10 336.6 38.96 Per-Olof Eriksson - Anders Walldov 9903 44650 BK S:tErik
39 14 322.2 37.29 Walter Kegd - Ingvar Wistrém 55397 55396 BK S:t Erik
1 oK Basta kontrakt 2 4 ED73 Basta kontrakt 3 4 Kn8 Basta kontrakt
Nord v EDKn7 3v N =140 Ost v EKD64 4v S =620 Syd vE7652 34 V =-140
Ingen ¢ 8542 NS + K10 ov + K9
#EKN109 & ¢ v & NT »84 & ¢ v & NT *K873 & ¢ v & NT
4ED82 4109764 N899 6 8 410842 &Kn N5 5 109 8 «D6 4K109532 N 6 6 6 3 4
v K83 v 109 S 8996 8 v 85 v 1072 S 55 109 8 vKn983 vK4 S566 34
*7 ¢+ KDKn10 O4 4374 ¢E76 498542 077 3 44 ¢ED5 +876 0777938
#D6532 #84 V54375 #EKn109 #K763 V7734414 #E1095 #D6 V777298
« Kn53 & K965 aE74
v 6542 v Kn93 vD10
+ E963 ¢ DKn3 + Kn10432
»K7 #D52 #Kn42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
67 14 44DV -3 vA 500 36.0 0.0]63 18 4v N+1 4J 650 340 20|74 7 340-2 vQ 200 350 1.0
64 17 4v S= ¢7 420 33.0 3.0(67 14 44 S+1 42 650 340 20(8 1 3NV-2 v2 200 350 1.0
71 10 4y N= ¢+K 420 33.0 3.0(69 12 44 S+1 4 650 340 20|15 66 INV-1 «7 100 320 4.0
63 18 3v S+1 ¢7 170 290 7.0| 2 79 44 S= ¢A 620 20.0 16.0|69 12 INS-2 «Q -100 300 6.0
74 7 3v S+l ¢7 170 29.0 7.0| 4 77 4v N= 4J 620 20.0 16.0( 2 79 24 O+1 vQ -140 18.0 18.0
2 79 2y N+1 +K 140 23.0 13.0| 9 72 4v N= +J 620 20.0 16.0| 4 77 24 O+1 vQ -140 18.0 18.0
3 78 3v S= ¢7 140 23.0 13.0|11 70 44 S= A 620 20.0 16.0| 5 76 24 O+1 vQ -140 18.0 18.0
15 66 2v S+1 ¢6 140 23.0 13.0|64 17 44 S= ¢A 620 20.0 16.0( 9 72 24 O+1 vQ -140 18.0 18.0
69 12 2v S+1 ¢7 140 23.0 13.0|65 16 4v N= +J 620 20.0 16.0|62 19 24 O+1 vQ -140 18.0 18.0
65 16 INN +1 +K 120 18.0 18.0(71 10 4v N= +J 620 20.0 16.0|63 18 24 O +1 vQ -140 18.0 18.0
62 19 44 O-2 «K 100 16.0 20.0(73 8 4v N= 4J 620 20.0 16.0 (64 17 24 O +1 vQ -140 18.0 18.0
4 77 34 O-1 ¢ A 50 11.0 250(74 7 4v N= +J 620 20.0 16.0|67 14 24 O+1 vQ -140 18.0 18.0
5 76 24 V-1 *K 50 11.0 250(75 6 4v N= +J 620 20.0 16.0|68 13 34 O= vQ -140 18.0 18.0
9 72 24 O-1 *K 50 11.0 25.0({80 1 44 S= A 620 20.0 16.0(71 10 34 O= vQ -140 18.0 18.0
75 6 24 O-1 ¢ A 50 11.0 25.0(68 13 34 S+2 a4 200 8.0 280(73 8 24 O+1 vQ -140 18.0 18.0
11 70 3NN-1 +K -50 5.0 31.0| 3 78 44 S-1 v8 -100 3.0 33.0| 3 78 24 O+2 +J -170 3.0 33.0
80 1 4¢ N-1 v5 50 50 31.0| 576 44 S-1 ¢ A -100 3.0 33.0|11 70 24 O +2 vQ -170 3.0 33.0
68 13 4y N-2 +K -100 10 350(15 66 44 S-1 v8 -100 3.0 33.0|65 16 24 O +2 vQ -170 3.0 33.0
73 8 4vyDS-1 *7 -100 10 35062 19 44 S-1 v5 -100 3.0 33.0|75 6 24 O+2 a4 -170 3.0 33.0
61 - 16.1 61 - 16.1 61 - 16.1
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4 4 K3 Basta kontrakt 5 4 EDI10 Basta kontrakt 6 4 DKn10876 Basta kontrakt
Vast v EKn2 2NT N =120 Nord v KDKn9732 7¢ OD-51100 |Ost v D963 44 S =420
Alla + K108 NS +3 ov *-
#D9864 & ¢ v & NT »76 & ¢ v & NT #KKn5 & ¢ v & NT
« ED7 & Kn654 N7 7 87 8 & K862 & Kn75 N 115 127 7 4K93 452 N 6 7 10106
v6 v K10753 S77878 v6 v 84 S 115 126 7 v1052 w74 S 6 7 10106
¢+ D732 ¢ Kn95 056565 ¢DKn762 ¢EK10854 O 2 8 0 5 2 ¢+ K862 ¢ E943 076224
#KKn1032 &7 V66565 #Knl109 #K4 V28052 +#D64 #E10832 V76224
# 10982 4943 s E4
v D984 vE105 v EKKn8
+ E64 +9 + DKn1075
*E5 #ED8532 *97
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
68 15 24DV -3 +8 800 36.0 0.0| 4 78 4y N+2 +A 680 240 12.0| 6 76 4v S+1 v2 450 290 7.0
10 73 3NN= «7 600 340 20| 5 77 5v N+1 ¢+A 680 240 12.0|12 71 4v S+1 &4 450 290 7.0
80 2 24DV-2 4K 500 320 4.0| 6 76 5v N+1 +K 680 240 12.0|62 61 4v S+1 &4 450 29.0 7.0
69 14 2# V-3 +8 300 300 6.0|12 71 5v N+1 +A 680 240 12.0|68 15 4v S+1 #4450 290 7.0
4 78 2y O-2 «A 200 22.0 14.0|16 67 5v N+1 ¢+A 680 240 12.0|69 14 4v S+1 «Q 450 290 7.0
5 77 INV-2 «4 200 22.0 14.0|62 61 5v N+1 ¢+A 680 240 12.0|70 13 4v S+1 v2 450 29.0 7.0
12 71 3NV -2 6 200 22.0 140|164 19 5v N+1 +A 680 240 120|174 9 4v S+l v2 450 290 7.0
64 19 2v O-2 4T 200 22.0 14.0|65 18 5v N+1 ¢+A 680 240 12.0|180 2 4y N+1 &3 450 290 7.0
70 13 1INV -2 «4 200 22.0 14.0|69 14 5v N+1 ¢+A 680 240 12.0| 3 79 4v S= v2 420 15.0 21.0
72 11 2v O-2 T 200 22.0 14.0|70 13 5v N+1 +A 680 240 12.0| 5 77 44 S= vT 420 15.0 21.0
74 9 24 V-2 +8 200 22.0 14.0|72 11 4y N+2 ¢+A 680 240 12.0|65 18 4v S= v2 420 15.0 21.0
65 18 INN+1 a4 120 140 220|74 9 4v N+2 ¢+A 680 240 12.0|66 17 44 N= v7 420 15.0 21.0
6 76 2¢v O-1 8 100 11.0 25.0|80 2 4v N+2 +A 680 240 12.0|72 11 4y S= &4 420 15.0 21.0
66 17 INV-1 «4 100 11.0 250 1 7 4v N+1 ¢+A 650 9.0 270|75 8 44 N= v7 420 15.0 21.0
1 7 INN= v3 90 80 280|75 8 5v N-= +K 650 9.0 27010 73 24 N+2 v4 170 8.0 28.0
3 79 INV= *6 -90 5.0 31.0[(10 73 5¢DO-2 vA 300 6.0 30.0(16 67 54 S-1 +3 -50 6.0 30.0
62 61 INV-= 8 -90 5.0 31.0(68 15 3y N+2 ¢A 200 40 320| 1 7 3¢ S-2 v2 -100 2.0 34.0
16 67 3NN-1 v3 -100 20 340( 3 79 5¢ O-3 vA 150 20 340| 4 78 4v S-2 v2 -100 2.0 340
75 8 INV+1 & K -120 0.0 36.0|[66 17 5v N-1 *A -100 0.0 36.0(64 19 4v S-2 &4 -100 2.0 34.0
63 - 215 63 - 215 63 - 215
7 +D10764 Basta kontrakt 8 & 85432 Basta kontrakt 9 «ED4 Basta kontrakt
Syd v 862 ANT V =-630 Vast v Kn64 5v V =-450 Nord v D92 44 N =130
Alla ¢+ E5 Ingen *4 ov + EK5
#983 & ¢ v & NT #E652 & ¢ v & NT #ED86 & ¢ v & NT
« E9532 4 KKn N45343 210  KKn9 N3 2273 « Kn10963 «8 N 108 6 8 8
vD103 v EKKnN9 S45343 vE1082 vKD73 S32273 v 873 vEKKn106 S 107 6 8 7
¢ K62 ¢ 843 088 9 9 10 ¢ EKKn6 ¢ D982 O 8 11116 9 ¢ 1087 ¢ Kn432 035654
#D6 #E1072 vV 8 7 109 10 #KKn103 &84 vV 8 11116 9 #Kn9 K74 V35654
48 « ED76 & K752
v 754 v 95 v54
+ DKn1097 + 10753 + D96
#KKn54 «D97 #10532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 72 4e V-2 +A 200 350 10| 479 4v0O= v9 -420 32.0 40| 2 8 3NN= vK 400 340 20
71 14 3NO-2 +Q 200 350 1.0|70 15 4v O= ¢7 -420 32.0 4.0(17 68 3NN= v7 400 340 2.0
66 19 4e V-1 ¢+A 100 300 6.0(71 14 4v O= v9 -420 320 4.0|66 19 3NN= vA 400 340 2.0
67 18 3NO-1 +Q 100 300 6.0|73 12 4v O = v9 -420 32.0 4.0(64 61 3v O-2 a5 200 30.0 6.0
75 10 3NO-1 +9 100 300 6.0|/80 3 4vO= s A -420 32.0 40| 4 79 3NN-1 vA -50 16.0 20.0
1 9 3vVvi+l *A -170  26.0 10.0(13 72 3NO +1 a7 -430 26.0 100 5 78 3NN-1 vA -50 16.0 20.0
2 8 3NV= v8 -600 16.0 200 2 8 4v V+1 *4 -450 13.0 23.0| 6 77 3NN-1 vJ -50 16.0 20.0
4 79 3NO= +Q -600 16.0 20.0| 5 78 4v V+1 +4 -450 13.0 23.0| 7 76 3NN-1 vK -50 16.0 20.0
5 78 3NO= ¢+Q -600 16.0 20.0| 6 77 4v V+1 *4 -450 13.0 23.0(13 72 3NN-1 vA -50 16.0 20.0
7 76 3NO= +Q -600 16.0 20.0| 7 76 4v O+l »7 -450 13.0 23.0(63 62 3NN-1 vA -50 16.0 20.0
11 74 3NO = +Q -600 16.0 20.0|11 74 4v O+1 v9 -450 13.0 23.0(67 18 3NN-1 vA -50 16.0 20.0
17 68 3NO = ¢+Q -600 16.0 20.0|17 68 4v V+1 *4 -450 13.0 23.0(69 16 3NN-1 vA -50 16.0 20.0
64 61 3NV= v2 -600 16.0 20.0 ({63 62 5y O= *4 -450 13.0 23.0(70 15 3NN-1 vA -50 16.0 20.0
70 15 3NV = v8 -600 16.0 20.0 (64 61 4y O+1 *7 -450 13.0 23.0(71 14 3NN-1 vA -50 16.0 20.0
73 12 3NO= ¢+Q -600 16.0 20.0|66 19 4v O+1 &7 -450 13.0 23.0(73 12 3NN-1 vA -50 16.0 20.0
6 77 3NV +1 v8 -630 3.0 33.0(67 18 4y O+1 »7 -450 13.0 23.0(75 10 3NN-1 vA -50 16.0 20.0
63 62 3NV +1 *9 -630 3.0 33.0(69 16 4v O +1 *T -450 13.0 23.0(80 3 3NN-1 vA -50 16.0 20.0
69 16 4NV = v6 -630 3.0 33.0(75 10 4v V+1 *4 -450 13.0 23.0( 1 9 3¢ N-2 vA -100 1.0 35.0
80 3 3NO+1 +Q -630 3.0 330 1 9 44DN-3 vK -500 0.0 36.0[11 74 3NN-2 vA -100 1.0 35.0
65 - 215 65 - 215 65 - 215
10 a7 Basta kontrakt 11 #82 Basta kontrakt 12 D Basta kontrakt
Ost v DKn1065 5v S =650 Syd v Kn653 54 V =-450 Vast v D92 44 N =620
Alla + DKn109 Ingen + DKn96 NS ¢+ EK
#EK10 & ¢ v & NT *K98 & ¢ v & NT #KDKn5432 & ¢ v & NT
4Kn643  4KD82 N 6 10117 9 4 EKKN106 543 N46 323 4E9543 8 N8 7 9 109
v EK8 v73 S 6 10117 9 vE4 v K10982 S46 323 vYE7 v Kn863 S 87 9 109
¢+5 ¢ 8764 06 2 26 4 + K5 ¢ E32 08 7 101110 4109643 ¢ 875 O56 433
#DKn764 #985 V73264 #Kn765 D3 vV 8 7 101110 *9 #E10876 V56433
« E1095 « D97  KKn10762
v 942 v D7 v K1054
+ EK32 + 10874 ¢ DKn2
»32 #E1042 »-
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
68 19 3NN +2 5 660 350 1.0|18 69 4e V-1 +Q 50 330 30| 579 3NN+1 8 630 33.0 3.0
74 13 3NN +2 #9 660 350 1.0|65 62 4a4 V-1 +Q 50 330 3.0|12 75 3NN+1 v3 630 33.0 3.0
3 9 4v N+1 #6 650 25.0 11.0|70 17 44 V-1 +Q 50 33.0 3.0|66 61 3NN+1 v6 630 33.0 3.0
6 78 4v N +1 «5 650 250 11.0|72 15 44 V-1 48 50 33.0 3.0{70 17 3NN+1 +8 630 33.0 3.0
8 76 4v N +1 K 650 250 11.0| 1 11 2a4 V+2 a2 -170 27.0 9.0(65 62 44 S= vA 620 28.0 8.0
12 75 4v N +1 K 650 25.0 11.0| 6 78 24 V+2 +Q -170 270 9.0|72 15 3NN= v6 600 25.0 11.0
65 62 4v N +1 +8 650 250 11.0|71 16 24 V +3 +Q -200 240 12.0|74 13 3NN= 6 600 25.0 11.0
70 17 4v N+1 #9 650 250 11.0] 5 79 3NV= +Q -400 21.0 15.0|68 19 34 S+1 vA 170 22.0 14.0
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71 16 4y N+1 v3 650 25.0 11.0|66 61 3NV= ¢Q -400 21.0 15.0| 6 78 4v S-1 *9 -100 16.0 20.0
80 4 4y N+1 K 650 250 11.0| 3 9 4e V= ¢+Q -420 16.0 20.0| 7 77 3NS-1 *4 -100 16.0 20.0
2 10 3NN+1 +9 630 16.0 20.0 (68 19 44 V= ¢Q 420 16.0 20.0| 8 76 44 S-1 *9 -100 16.0 20.0
1 11 4v N= K 620 13.0 23.0(80 4 4e V= ¢Q 420 16.0 20.0|64 63 44 S-1 *9 -100 16.0 20.0
66 61 4y N= v7 620 13.0 230(14 73 3NV +1 ¢Q -430 12.0 24.0|71 16 4v S-1 *T -100 16.0 20.0
579 3y N+2 K 200 8.0 280 2 10 44 V+1 +6 -450 50 31.0(18 69 44 S-2 *9 -200 9.0 27.0
7 77 29 S+3 «9 200 8.0 280 7 77 44 V+1 ¢Q 450 5.0 31.0(80 4 4vS-2 *9 -200 9.0 27.0
72 15 2v N+3 «4 200 8.0 28.0( 8 76 44 V+1 ¢Q 450 5.0 31.0| 2 10 54 N-3 8 -300 4.0 32.0
14 73 2y N+2 9 170 2.0 340(12 75 44 V+1 ¢Q 450 50 31.0| 3 9 54#N-3 48 -300 4.0 32.0
18 69 2v N+2 K 170 2.0 34.0(64 63 44 V+1 ¢Q 450 5.0 31.0(14 73 3NN-3 +8 -300 4.0 32.0
64 63 2y N+2 &5 170 2.0 340(74 13 4e V+1 ¢Q 450 50 31.0| 1 11 54N-4 8 -400 0.0 36.0
67 - 23.6 67 - 23.6 67 - 23.6
13 4 ED32 Basta kontrakt 14 » EK6432 Basta kontrakt 15 & K432 Basta kontrakt
Nord v- 4v O =-620 Ost vE5 54 S =450 Syd v KD9 3NT V =-400
Alla 41065 Ingen + KD98 NS + D975
#KDKn973 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT &E2 & ¢ v & NT
475 » KKn94 N6 4263 & Kn7 » 1098 N 9 116 1110 4ED87 4Kn9% N355 44
vE10652 vK974 S 6426 3 vDKn10643 v972 S 9 116 1110 vKn852 vE6 S 35544
¢EKKN7 3 06 7 107 7 ¢ 1052 ¢E73 0426 23 ¢ EKn10 ¢ 864 0866 9 8
#E5 #8642 V67 107 7 *EKn +D863 V42623 »D6 #KKn1085 V 9 8 7 9 9
» 1086 « D5 » 106
v DKn83 v K8 v 10743
+ D9842 + Kn64 + K32
+10 #K97542 #9743
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 77 4vyDV-1 K 200 36.0 0.0|65 64 3NS+2 vQ 460 36.0 0.0| 3 11 3NO-1 v3 50 340 20
65 64 1a N+1 +8 110 340 20| 2 12 44 N+1 v2 450 280 80| 8 77 2v V-1 *7 50 340 20
3 11 5vV-1 «K 100 300 6.0| 4 10 44 N+1 v2 450 28.0 8.0|67 62 3NV-1 *7 50 340 20
9 76 4v V-1 K 100 300 6.0[13 1 44 N+1 ¢A 450 280 80| 2 12 2¢vS-1 «Q -100 300 6.0
67 62 4y V-1 K 100 30.0 6.0[19 70 44 N+1 v2 450 280 80| 9 76 2V +1 vK -110 26.0 10.0
73 16 INS-1 *A -100 26.0 10.0(71 18 44 N+1 v2 450 280 8.0(19 70 2v V= *7 -110 26.0 10.0
71 18 3v V= *K -140 240 12.0(75 14 44 N+1 v2 450 280 8.0|75 14 24V +1 3 -110 26.0 10.0
2 12 2y V+2 *K -170 210 150(80 5 44 N+1 v2 450 28.0 8.0(68 61 3%V +1 vK -130 22.0 14.0
19 70 3v V+1 *K -170 210 150 3 11 34 N+2 T 200 12.0 240(13 1 2NV +1 *7 -150 17.0 19.0
4 10 2# N-2 +3 -200 16.0 200 6 79 34 N+2 T 200 12.0 24.0(65 64 INO+2 *7 -150 17.0 19.0
75 14 4# N-2 +3 -200 16.0 20.0( 9 76 34 N+2 v2 200 12.0 240(71 18 INO+2 *2 -150 17.0 19.0
80 5 24 N-2 3 -200 16.0 20.0(15 74 24 N+3 v2 200 12.0 240(73 16 INO+2 v4 -150 17.0 19.0
68 61 4¢ S-3 45 -300 11.0 25.0(66 63 24 N+3 v2 200 12.0 240| 4 10 INV+3 43 -180 9.0 27.0
72 17 3# N-3 v7 -300 11.0 25.0 (67 62 34 N+2 v9 200 12.0 240| 6 79 INO+3 v4 -180 9.0 27.0
7 78 4y O= &T -620 7.0 29.0(68 61 24 N+3 v2 200 12.0 240(15 74 INO+3 v4 -180 9.0 27.0
66 63 4v V= *K -620 7.0 29.0(72 17 34 N+2 v9 200 12.0 24.0(66 63 INO+3 v4 -180 9.0 27.0
13 1 4v O +1 *K -650 4.0 32.0(73 16 24 N+3 v2 200 12.0 240(72 17 2NN-2 vA -200 4.0 32.0
6 79 44DN-3 v7 -800 2.0 340 7 78 4¢ S+1 v2 150 2.0 340(80 5 3NV= 43 -400 2.0 34.0
15 74 5#DN-5 3 -1400 0.0 36.0| 8 77 3vDV-1 A 100 0.0 36.0( 7 78 INDN-2 &T -500 0.0 36.0
69 - 22.4 69 - 22.4 69 - 22.4
16 41083 Basta kontrakt 17 & EKn Basta kontrakt 18 4 E5 Basta kontrakt
Vast v Kn932 ANT V =-630 Nord v 10642 34 O =-140 Ost vKn76 4¢ S =130
oV ¢ 432 Ingen ¢+ D7432 NS + E10952
*762 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT
# Kn542 » K97 N2 4623 #9652 » K843 N386 35 « K9864 4DKnl10 N 9 106 6 8
vE v KD5 S246 23 v 98 v EDKn7 S 386 35 v 953 v E10842 S 9 106 6 8
+ E96 ¢ Kn105 O 119 7 1010 | - ¢+ E109 0105 7 9 7 + D64 +8 043773
#EKn1093 #KD54 V 119 7 1010 | #EDKn8543 #92 vV 105 7 9 7 £96 #DKn108 V43773
«ED6 D107 4732
v 108764 v K53 vKD
+ KD87 + KKn865 ¢ KKn73
»8 *107 *E742
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéng
16 75 58 V-1 «2 100 36.0 0.0{80 6 3NO-4 ¢5 200 36.0 0.0[70 61 3NN+1 *«Q 630 340 20
74 17 4e V= v3 -130 340 20|14 2 3NO-2 +5 100 320 4.0|73 18 3NS+1 v9 630 340 20
69 62 44V +1 v3 -150 320 4.0(16 75 3NO-2 +6 100 320 40|74 17 3NN+1 v2 630 340 20
115 5+V-= v2 -600 270 9.0(69 62 3NO-2 ¢6 100 320 40| 7 79 3vDO-2 +K 300 30.0 6.0
4 12 3NO= v4 -600 27.0 9.0|67 64 5& V-1 *2 50 27.0 9.0|69 62 3v O-3 ¢7 150 28.0 8.0
9 77 3NO= v6 -600 27.0 9.0|68 63 44 V-1 v4 50 27.0 9.0| 1 15 2¢ S+1 v3 110 19.0 17.0
70 61 3NO= v8 -600 270 90| 1 15 3vS-2 *A -100 240 120 4 12 2¢ N+1 +Q 110 19.0 17.0
7 79 3NO+1 v7 -630 17.0 19.0| 3 13 3+ 0= 46 -110 220 140| 5 11 3¢ N= +«Q 110 19.0 17.0
8 78 3NO +1 *7 -630 17.0 19.0| 5 11 34 O +1 &T -130 200 16.0|14 2 3¢ S= 9 110 19.0 17.0
66 65 3N O +1 v4 -630 17.0 19.0| 7 79 2y V+1 &T -140 150 21.0|16 75 3¢ S= «4 110 19.0 17.0
67 64 3NO+1 vT -630 17.0 19.0| 9 77 34 V= *2 -140 150 21.0|66 65 3¢ N= «Q 110 19.0 17.0
72 19 3NO+1 +K -630 17.0 19.0|10 76 3a V= +3 -140 150 21.0(67 64 2¢ N+1 «Q 110 19.0 17.0
80 6 3NO+1 v4 -630 17.0 19.0|73 18 24 V+1 v4 -140 150 21.0|68 63 3¢ N= «Q 110 19.0 17.0
3 13 3NO+2 *7 -660 5.0 31.0|70 61 24 V+2 *7 -170  10.0 26.0| 8 78 24 V-2 3 100 9.0 27.0
5 11 3NO+2 +K -660 5.0 31.0|74 17 3NO= a7 -400 8.0 28.0| 9 77 34 V-2 ¢+A 100 9.0 27.0
10 76 3NO +2 v3 -660 5.0 310 8 78 44 O= &T -420 50 310 3 13 2¢v0-1 *A 50 4.0 32.0
14 2 3NO+2 +K -660 5.0 31.0(66 65 44 O= &T -420 50 31.0(72 19 2¢v O-1 a7 50 4.0 32.0
68 63 3NV +2 v3 -660 5.0 310 4 12 3NO+1 v3 -430 2.0 340(80 6 2v0O-1 *7 50 4.0 32.0
73 18 3N O +2 v4 -660 50 31.0(72 19 5¢DS-3 45 -500 0.0 36.0[10 76 3NS-2 46 -200 0.0 36.0
- 71 214 - 171 214 - 71 21.4
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19 484 Basta kontrakt 20 4 K1084 Basta kontrakt 21 4 652 Basta kontrakt
Syd v 107 34 V =-140 Vast v DKn96 3v N =140 Nord vD5 3v O =-140
(6)) + KD105 Alla ¢ E74 NS *4
#D7542 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT #EDKnN8764 & ¢ v & NT
4 D10973 & E65 N6 7545 «D2 «EKNn9753 N 8 109 6 8 4 Kn98 4103 N9 53865
v53 v KDKn84 S6 7545 v107542 v8 S 7 109 6 8 vEK62 ¥vKnl10743 S 9 5 3 8 5
¢E3 ¢ 987 O6 6 89 8 ¢KKn5  +93 05347 4 ¢E53 ¢ KD97 048957
#EKKN10 83 V6689 8 &754 #EKn83 V53474 #1052 &#K9 V48957
& KKn2 46 4 EKD74
v E962 v EK3 v98
+ Kn642 + D10862 + Kn10862
*96 #D1062 *3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
80 7 5¢vDO-3 «9 800 360 0.0| 4 14 3NN+1 A 630 36.0 0.0|/69 64 3& N+1 vJ 130 350 1.0
8 79 4e V-2 +K 200 320 4.0|80 7 34DO-2 vA 500 340 20|71 62 34 N+1 +9 130 350 1.0
17 1 44 V-2 vT 200 320 40| 6 12 3NO-3 45 300 310 50| 5 13 3&N= 4T 110 25.0 11.0
67 66 44 V-2 +K 200 320 4.0| 9 78 34 O-3 vK 300 310 50| 9 78 3&N= ¢K 110 25.0 11.0
2 16 44 V-1 +K 100 20.0 16.0| 8 79 24DO-1 +2 200 270 9.0|11 76 3# N= +K 110 25.0 11.0
5 13 44 V-1 +K 100 20.0 16.0|61 72 34 O-2 vA 200 270 9.0|15 3 3#N-= +J 110 25.0 11.0
6 12 44 V-1 +K 100 20.0 16.0| 2 16 2NS+1 A 150 22.0 14.0|67 66 3# N= ¢K 110 25.0 11.0
10 77 44 V-1 +K 100 20.0 16.0|11 76 2NN +1 «A 150 22.0 14.0|70 63 3&# N= +K 110 25.0 11.0
11 76 44 V-1 +K 100 20.0 16.0|68 65 1NN +2 +9 150 22.0 14.0|74 19 34 N= +K 110 25.0 11.0
15 3 4e V-1 ¢T 100 20.0 16.0| 5 13 4vy N-1 s A -100 16.0 20.0(80 7 3#N= K 110 25.0 11.0
61 72 44 V-1 +K 100 20.0 16.0|67 66 4v N-1 aA -100 16.0 200 8 79 4vyDO-1 A 100 16.0 20.0
71 62 44 V-1 +K 100 20.0 16.0|70 63 INN-1 a7 -100 16.0 20.0(17 1 4v O-1 aA 50 13.0 23.0
74 19 44 V-1 +K 100 20.0 16.0|15 3 4y N-2 +9 -200 9.0 27.0(68 65 4v O-1 s A 50 13.0 23.0
69 64 24 V+1 + K -140 10.0 26.0 |71 62 3NN-2 49 -200 9.0 270| 6 12 3vy O= aA -140 10.0 26.0
4 14 24 V +2 48 -170 7.0 29074 19 3NN-2 &A -200 9.0 27.0|10 77 44 N-2 v4 -200 7.0 29.0
70 63 34 V+1 + K -170 7.0 29.0|75 18 3% N-2 v8 -200 9.0 27.0(61 72 44 S-2 vA -200 7.0 29.0
9 78 4e V= vT -620 3.0 33010 77 3NN-3 a7 -300 3.0 33.0| 2 16 44 S-3 vA -300 4.0 32.0
75 18 44 V= *4 -620 3.0 33.0(69 64 3NN-3 a5 -300 3.0 330( 4 14 4v V= *4 -420 1.0 35.0
68 65 3NV +1 *2 -630 0.0 36.0(17 1 4vDN-2 &*A -500 0.0 36.0(75 18 4y O= s A -420 1.0 35.0
73 - 20.8 73 - 20.8 73 - 20.8
22 4E54 Basta kontrakt 23 4 K543 Basta kontrakt 24 4983 Basta kontrakt
Ost vE1073 44 S D -3 -500 Syd v432 ANT V =-630 Vast v2 34 S =140
ov +6 Alla + 10653 Ingen + DKn83
#DKn982 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT #K10964 & ¢ v & NT
63 K10 N6 3373 &« DKn7 # 10862 N2 4533 # K65 10742 N 10105 8 7
vKDKn9 v862 S6 3373 v5 v EKD8 S25533 v EDKn1043 vK87 S 10105 9 7
¢ EK95 ¢ D8742 O6 109 5 8 ¢EKKn2 ¢8 O9 7 8 1010 | 9 410542 033845
#1065 #EK4 V 7 10105 8 #Kn10963 #K752 V 9 7 8 1010 | #DKn7 »52 V33745
&« DKn9872 4 E9 & EDKn
v54 vKn10976 v 965
+ Kn103 + D974 + EK76
*73 +D8 #E83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 76 3NO-2 a7 200 350 1.0|70 65 3NO-2 vJ 200 360 00| 6 14 3vyDV-2 +8 300 36.0 0.0
80 8 3NDO-1 «Q 200 350 1.0| 3 17 3NV-1 ¢6 100 320 4.0| 1 19 4¢ S= vA 130 27.0 9.0
71 64 34 S= ¢A 140 320 4.0(69 66 3#V-1 44 100 320 4.0|12 76 44 N= v8 130 27.0 9.0
515 5¢ O-1 «Q 100 26.0 10.0|80 8 3+#0-1 A 100 320 40|18 2 44 N-= v7 130 27.0 9.0
6 14 5¢ O-1 «Q 100 26.0 10.0| 5 15 284 V= a4 -90 28.0 8.0|62 73 3&# N+1 v7 130 27.0 9.0
7 13 3NO-1 4Q 100 26.0 10.0| 6 14 3a V= a4 -110 26.0 10.0(70 65 3& N +1 vK 130 27.0 9.0
11 77 3NO-1 «Q 100 26.0 10.0|18 2 3#V+l v2 -130 24.0 12.0(72 63 3& N+1 v7 130 27.0 9.0
68 67 3NO-1 «Q 100 26.0 10.0|74 61 1INV +2 a4 -150 22.0 14.0(74 61 4# N= v7 130 27.0 9.0
1 19 44 S-2 *A -100 20.0 16.0 (68 67 2NV +2 a4 -180 20.0 16.0(80 8 4& N= vK 130 27.0 9.0
16 4 4e V= «Q -130 150 21.0|71 64 3v S-3 *A -300 18.0 18.0(69 66 3¢ S= vA 110 18.0 18.0
69 66 4¢ O= «Q -130 150 21.0| 1 19 3NV= *A -600 10.0 26.0(10 78 3vyDV-1 ¢+Q 100 15.0 21.0
72 63 44 O= *7 -130 15.0 21.0| 7 13 3NV= a4 -600 10.0 26.0 (71 64 2v V-2 +Q 100 15.0 21.0
74 61 4¢ O= «Q -130 150 21.0| 9 79 3NV= a4 -600 10.0 260 9 79 3v V-1 3 50 11.0 25.0
9 79 3NO= *3 -600 10.0 26.0 (10 78 3NV = +4 -600 10.0 26.0(16 4 2v V-1 3 50 11.0 25.0
3 17 4v V= +6 -620 6.0 30.0(11 77 3NV= +5 -600 10.0 26.0| 3 17 4& N-1 v7 -50 6.0 30.0
10 78 4v V= s A -620 6.0 300(16 4 3NV= 3 -600 10.0 26.0( 5 15 5& N-1 v7 -50 6.0 30.0
62 73 4v V= +6 -620 6.0 30.0(72 63 3NV= a4 -600 10.0 26.0 (11 77 5& N-1 vK -50 6.0 30.0
18 2 3NO+1 *7 -630 20 34.0(12 76 44 V= &A -620 20 34.0(68 67 2v V= LY -110 2.0 34.0
70 65 3NRDO+2 ¢7 -1800 0.0 36.0(62 73 3NV +1 a4 -630 0.0 36.0( 7 13 2vDV= 3 -470 0.0 36.0
7% - 12.7 7% - 12.7 7% - 12.7
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